futur moyen
a sens passif

futur a suffixe n
(en ioopar)

futur a suffixe 6n
(en 6Moopar)

LE FUTUR PASSIF

un seul cas en prose: drolodpat = je serai perdu

utilisé quand l'aoriste a suffixe n
ex.: ypdo® aor. 8-ypde-n-v fut. ypop-n-copat

radical pas de probléme
en semi-voyelle ex.: Tudev-0n-copat
: {B, m, ¢} + 6 — @bn
en labiale ex.:
deux occlusives consécutives
doivent étre du méme ordre
radical {v, & x} +xn— @bn

. en palatale
en occlusive ex.:

16,71, 0,(} +6n — obn

€X.:

en dentale ou { asibilation

radical le théme verbale est souvent modifié, sur le méme modéle que l'aoriste passif
en liquide ou nasale ex.: koAém aor. &-kAf-On-v fut. kAn-01-copan
radical la voyelle contracte est allongée (QtVG)
en voyelle contracte ex.: Tym-0n-copat
verbes en le radical est au degré bref & O — re-Onoopa ) .
X . , Le te- n'est pas un red. mais le rad. au deg. bref aprés
a redoublement ex.: 60-0n-copon A
dissimilation du 0 en t avant le 8 du suffixe Oncopon!




